

Мы живем в стране великой.
И раскинулась она
От востока и на запад –
У нас огромная страна.

И охватывают цепью
Часовые пояса
Все леса, тайгу и горы,
Степи, реки и поля.

Наша разная Россия -
Люди, села, города,
То бескрайние просторы,
То бескрайние леса.

То сибирские селения,
То старинные дома,
То столица-мегаполис,
То простые города.

Необъятная Россия,
В нашем сердце ты всегда.
Сбережем свою Отчизну.
Слава Родине, ура!

Моя любимая Россия,
Моя бескрайняя страна,
Ты дорога была мне прежде,
Ты будешь мне всегда нужна!

Ты необъятна и прекрасна,
Мне восхищений не сдержатъ:
Ведь ты смогла Наполеона
Когда-то с Гитлером прогнать!

В тебе достоинств очень много,
Их до конца не перечестъ,
Одних ресурсов в твоих землях
На много лет в запасе есть!

Моя любимая Россия!
Скорей наряд к лицу надень,
Сегодня праздник отмечаем —
Твой независимости день!

Автор: Колесник Ольга



Великая и гордая,
Властная, народная,
Богатая и статная,
Россия необъятная.
Свободная красавица,
Пусть богатеет, славится,
Пусть силою наполнится,
И лучшее исполнится.

Составитель: Горячева Л.В.

МБУК Цимлянского района
«Центральная межпоселенческая библиотека»
Маркинский отдел

«Любовь к отечеству питая...»



Познавательный буклет для детей

ст. Маркинская
2019 г.

День России, ежегодно отмечаемый 12 июня, — совсем молодой праздник, но его история не менее интересна, чем у солидных дат, на протяжении десятков лет присутствующих в государственном календаре. Как же появился этот праздничный день и почему он стал таким важным для государства и граждан. 12 июня можно уверенно назвать днем рождения Российской Федерации. В теперь уже далеком 1990 году именно в этот день была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР».

Ровно через год 12 июня 1991 года прошли первые демократические выборы президента РФ, на которых главой страны подавляющим большинством голосов был выбран Борис Ельцин. Народные выборы, впервые проведенные в незнакомом формате, можно считать глобальным историческим событием и важным шагом на пути к построению измененного демократического государства.

В 1994 году глава страны подписал указ об учреждении нового государственного праздника — Дня принятия Декларации о государственном

суверенитете России. Тогда же этот важный для всех россиян день стал не рабочим, и граждане получили дополнительный летний выходной. Для многих возможность отдохнуть стала неожиданной и люди не сразу привыкли к празднику нового времени и поняли важность этой даты.



12 июня долго называли Днем независимости. Но с годами такое название постепенно начало утрачивать свою актуальность и становиться непонятным молодому поколению. К независимости привыкли, она стала частью жизни, а не единственной датой в году, когда нужно было вспоминать об этом.



В 1998 Ельцин предложил переименовать важнейший государственный праздник в День России и сделать его тем самым понятным для всех поколений.

В современной России, уже успевшей окрепнуть и получить мировое признание, 12 июня продолжает оставаться одним из главных государственных праздников.

Смысл праздника прост — национальное единство и общая ответственность за будущее страны.